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Serbatoi trasportabili in acciaio verniciato esenzione ADR per gasolio
ADR exempted transportable painted tanks made of carbon steel for diesel

Serbatoi trasportabili in acciaio verniciato esenzione ADR 
Serbatoi trasportabili in acciaio al carbonio ESENZIONE 
ADR specifico per Pick-up: cod. DIESELBOX

Serbatoio per trasporto stradale di carburante in deroga 
completa come descritto nella sezione 1.1.3.1 C della nor-
ma ADR, realizzato in acciaio al carbonio 30/1 O completo 
di coperchio sollevatore pneumatico, ugello di ricarica, indi-
catore livello, filtro di rete, pistola automatica, Gancio per il 
sollevamento a pieno carico con carrello elevatore.

Dimensioni/external dimensions  (mm)

A B C D E F G H Lt.
125 65 35 58 16 30 96 60 440

Nissan Navara

Toyota Hylux 

Mitsubishi L200

Ford Ranger

Fiat Strada

Isuzu D-Max 

Fiat Fullback 

Tata Xenon

ADR exempted transportable painted tanks made of 
carbon steel ADR exempted, transportable, painted 
tanks made of carbon steel, specific for pick-up trucks 
- code DIESELBOX

Road transport tank with complete exemption as described 
in section 1.1.3.1 c of the ADR standard, made of 30/10 
carbon steel complete with pneumatic lifting cover, refill 
nozzle, level indicator, mains filter, automatic nozzle, hook 
for lifting at full load with forklift.

Equipaggiamento: il serbatoio dalla forma studiata per 
essere posizionato su pick-up, ha nella sua dotazione di 
serie una pompa 12 V o 24 V con da 40 litri/min. A com-
pletamento dell’equipaggiamento inoltre vi è 4 m di tubo 
flessibile del carburante, pistola automatica, cavo elettrico 
da 2 m e terminali per il collegamento alla batteria, filtro a 
forma di Y montato dopo il tubo pescante e prima dell’in-
gresso nella pompa. Questo permette di avere già un pre-
filtraggio del gasolio.  

Accessori:
1 Contatore digitale del litro K24.
2 Filtro di cattura per condensa e impurità.
I serbatoi sono forniti con una dichiarazione di conformità 
ai sensi del cap. 1.1.3.1 (c) nonché di certificato del gruppo 
erogatore

Equipment: the tank is shaped to be positioned on pick-
up trucks. Its standard equipment features a 12 V or 24 V  40 
litres / min pump. The equipment includes also 4 metres of 
fuel hose, an automatic nozzle, 2 metres of electric cable, 
terminals for the connection to the battery, a Y-shaped fil-
ter mounted between the suction hose and the pump inlet 
which allows a pre-filtration of the diesel fuel.

Accessories:
1 K24 litre digital counter.
2 Capture filter for condensation and impurities.
The tanks are supplied with a declaration of conformity 
according to section 1.1.3.1 (c) of the ADR standard and a 
certificate for the dispensing system. 
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Serbatoi trasportabili in acciaio verniciato esenzione ADR
ADR exempted transportable tanks in painted carbon steel.

630 L. Attrezzi
630 L. Tools

440 Litri di gasolio
440 l. Diesel

Dimensioni/external dimensions  (mm)

A B C D

1800 1080 550 180 Kg

630 L. Attrezzi
630 L. Tools

440 Litri di gasolio
440 l. diesel
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Serbatoio in acciaio al carbonio portatile per gasolio in 
esenzione ADR DIESELBOX&TOOLS

Serbatoio per trasporto stradale di carburante in regime di 
esenzione totale conformemente al punto 1.1.3.1 C della 
norma ADR, realizzato in acciaio al carbonio 30/1 O com-
pleto di coperchio con dispositivo di sollevamento pneu-
matico, chiudibile, ugello di ricarica, indicatore di livello, 
filtro di rete, pistola automatica. Il serbatoio ha altri 600 litri 
di spazio per lo stoccaggio di qualsiasi tipo di attrezzatura 
da lavoro.
Il serbatoio è alimentato con pompa 12 V o 24 V di portata 
40 litri/min, 4 m di tubo flessibile del carburante, pistola 
automatica, cavo elettrico da 2 m e terminali per il colle-
gamento alla batteria. indicatore di livello del carburante, 
filtro a forma di Y montato dopo il tubo pescante

Accessori:
Contatore digitale del litro cod. K24.
Filtro di cattura per condensa e impurità cod. FPT 058
I serbatoi sono forniti con una dichiarazione di conformità 
ai sensi del cap. 1.1.3.1 (c) nonché di certificato del gruppo 
erogatore

ADR exempted transportable tanks in painted carbon 
steel. Transportable carbon steel tank for diesel with 
ADR exemption DIESELBOX & TOOLS

This fuel tank, meant for road transportation, is in total 
exemption in compliance to section 1.1.3.1 (c) of the ADR 
standard. It is made of 30/10 carbon steel, equipped with a 
cover provided with a pneumatic lifting device, lockable, refill 
nozzle, level indicator, network filter, automatic nozzle. The 
tank also has a further 600 litres of storage space for any 
type of work equipment.
The tank is powered by a 12 V or 24 V pump with a capacity 
of 40 litres / min, 4 metres of fuel hose, automatic nozzle, 2 
metres of electric cable and terminals for connection to the 
battery. Fuel gauge, Y-shaped filter mounted after the dip 
tube.

Accessories:
Code K24 liter digital counter.
Code FPT 058 Capture filter for condensation and impurities.
The tanks are supplied with a declaration of conformity 
according to section 1.1.3.1 (c) of the ADR standard and a 
certificate for the dispensing system.




